
Підтримка безбар'єрного простору у Фонді державного майна України  

 

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 грудня 

2024 р. № 1301-р «Деякі питання комунікаційної підтримки реалізації 

Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на 

період до 2030 року» наказом Фонду державного майна України від 4 лютого 

2025 року № 173 затверджено Комунікаційний план заходів Фонду стосовно 

реалізації Комунікаційної стратегії щодо створення безбар'єрного простору в 

Україні на період до 2030 року. 

Повідомляємо, що з метою безбар'єрного доступу до приміщення Фонду 

державного майна України (фізична безбар'єрність) вхід до центрального 

корпусу Фонду за адресою м. Київ, вул. Генерала Алмазова, 18/9 обладнаний 

пандусом для забезпечення особливих потреб маломобільних груп населення.  

Для зручності відвідування на першому поверсі центрального корпусу 

Фонду навпроти входу облаштовано громадську приймальню для особистого 

прийому громадян, в тому числі для людей з обмеженими можливостями.                  

На цьому ж поверсі поряд з громадською приймальнею знаходяться пункт 

надання медичної допомоги і туалет.  

Наказом Фонду від 20.09.2023 № 1669 «Про затвердження Порядку 

організації та проведення особистого прийому громадян у Фонді державного 

майна України» було врегульовано порядок особистого прийому громадян 

керівництвом Фонду. В зазначеному Порядку враховано права осіб з 

інвалідністю, осіб з інвалідністю внаслідок війни та інших громадян, які 

потребують соціального захисту та підтримки.  

Інформуємо, що сторінка офіційного сайту Фонду державного майна 

України передбачає  опцію для людей з вадами зору (цифрова безбар'єрність). 

При розробці нової версії вебсайту Фонду (у разі фінансування) планується 

його подальше удосконалення та впровадження схвалених типових рішень 

щодо використання кольорів та дизайну оформлення комунікації в рамках  

реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в 

Україні на період до 2030 року. 

https://www.spfu.gov.ua/userfiles/files/173(2).pdf

